WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

\ N N ! : - =
| mmsx | bEE | mmuEs | vbsn | masam | WP | ARA | KTEE | wbEm | LbEnE Lo | ERE |
BIEBE | BEEL e Ls £ AREE *roTd | BEXMR £ B AELTE T K |HEBEVI—| EHXA | VRLRE AREE =
WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—RENOD el L) [ric)eaic) icleakiic) L) el Eid) L) L] L) L] L) el Eid) L) L] L)
FRRUIEE #357km #31km #934km #132km #348km #159Km #958km #163km #953km #152km #363km #41km #938km #41km
1 )(E]F} )E' 8BS 0.05 007 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 005 0.05 0,06
1585 0.05 007 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0,05 0.04 0,05 0.04 0,05 0.06 0.06
1R28
ne 885 0.05 007 0.07 0.08 - - - 0,05 0.04 0,05 0.04 0.05 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0,09 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
1R3A
o 88% 0.05 007 0.07 0.08 - - - 0.06 0.04 0.05 0.04 0,05 0.05 0.06
1585 0.05 0.08 0.09 0.10 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0,05 0.04 0.06 0.06 007
1R4A
A 885 0.05 007 0.07 0,08 - - - 0.05 0.04 0.05 0.04 0,05 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0,05 0.04 0,05 0.06 0.06
1R58
o 885 0.05 007 0.07 0.08 - - - 0,05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.09 0.05 - 0.06 0,05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
1R6A
N 88% 0.05 007 0.07 0,08 - - - 0.05 0.04 0,05 0.04 0,05 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0,09 - - - 0,05 0.04 0,05 0.04 0,05 0.06 0.06
1A78
o 88% 0.05 007 0.07 0.08 - - - 0,05 0.04 0,05 0.04 0,05 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
1RsA
o 88% 0.05 007 0,07 0.08 - - - 0.05 0.04 0,05 0.04 0.05 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.09 - 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0,05 0.06 0.06
1R9A
o 88% 0.05 007 0.07 0.09 - 0.04 - 0,05 0.04 0,05 0.04 0.05 0.06 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.09 - 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
1 )5(!7}35 8E% 0.05 007 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 005 0.05 006
1585 0.05 007 0.07 0,09 0.05 - 0.06 0,05 0.04 0,05 0.04 0.05 0.06 0.06
TR11E
i 885 0.05 007 0.07 0.08 - - - 0.05 0.04 0,05 0.04 0.05 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.09 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
1 F(] ‘%Z)E' 8BS 0.05 007 - 008 - - - 005 0.04 005 0.04 005 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06




WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

e | max | bEE | mmuEe | vbem | masEe | WHEF | ARA | KFEE | LbEm | LbEmE || ERE | emipe
o e ) N = o i =5 i <A | =EmzLg
BIEBE | BEEL e Ls E3 AREE *roTd | BEXMR KR B AELTE T RFT | HELVE EHEX | DERARE AREE
WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—RENOD el L) [ric)eaic) icleakiic) L) el Eid) L) L] L) L] L) el Eid) L) L] L)
FRRUIEE #357km #31km #934km #132km #348km #159Km #958km #163km #953km #152km #363km #41km #938km #41km
1 ’E(IBE' 8BS 0.05 - - 008 - - - 005 0.03 005 0.04 005 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.09 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
1 ’?é“)a 8BS 0.05 007 007 008 - - - 005 0.03 005 0.04 005 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
1 F(] J‘;)E' 8BS 0.05 007 - 008 - - - 005 0.03 005 0.04 005 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
16166
S 88% 0.05 007 0.07 0.08 - 0.04 - 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
1R17E
o 88% 0.05 007 0.07 0.09 - 0.04 - 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
1585 0.06 0.08 0.08 0.10 - 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 007
16186
B 885 0.05 007 0.07 0.08 - 0.04 - 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
1R 196
. 88% 0.05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
1 F(] ;(;E' 8BS 0.05 007 007 008 - 0.04 - 005 0.04 005 0.04 005 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
1R21E
) 88% 0.05 007 0.07 0.08 - 0.04 - 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06
1585 0.05 007 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
16226
2 885 0.05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06
1585 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.04 - 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06
16236
i 88% 0.04 0.06 0.06 007 - 003 - 0.05 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05
1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06
1 ’5(1714)5 8BS 0.05 0.06 0.06 008 - 003 - 005 0.04 005 0.04 0.04 0.05 005
1585 0.05 007 - 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06




WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

| mmsx | bEE | mmuEs | vbsn | masam | WP | ARA | KTEE | wbEm | LbEnE Lo | ERE |
AEAE | e ,-t—\EZ\ £ AREE *roTd | BEXMR £ B AELTE T K |HEBEVI—| EHXA | VRLRE AREE =
WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—RENOD el L) [ric)eaic) icleakiic) L) el Eid) L) L] L) L] L) el Eid) L) L] L)
FRRUIEE #357km #31km #934km #132km #348km #159Km #958km #163km #953km #152km #363km #41km #938km #41km
1 ,?;(5)5 8BS 0.05 006 0.06 008 - 003 - 005 0.04 005 0.04 0.04 0.05 0.06
1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0,03 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05
1 F(] ée)E' 8BS 0.05 006 0.06 008 - 003 - 005 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 005
1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05
1 F(] ;7)5 8BS 0.05 0.06 0.06 008 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 0.06 005
1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.07 0.05
1 ’?és)E' 8BS 0.05 0,06 0.06 008 - - - 005 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 005
1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.07 0.05
1 F(] ég)E' 8BS 0.05 0.06 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 0.06 005
1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.07 0.05
1 F(] ng' 8BS 0.05 0.06 0.06 008 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 0.06 005
1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06
1 ’E(]j:)E' 8BS 0.05 006 - 008 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 007 005
1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06




WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

V- LhEh e
wom | PP | Lvpsm | wEW | mAkE | LbEm | BESREY | Lhsm | LbEm | TSR | LbEm | LbEm | LbEm | LhEm
BEB A | ey | WESKS e —fim WA RoT5 HKAME | EHARE (F—AZE-K| REERF | KX K =MXA | mAXAR | MIXFR | DNREXRR
p p i RoT15 n N
i3 ASNHUEE
WhEm LhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LhET WhEm
BEE—RENOD AR FaraT AR Farar el Eid) Farar il 3] FaraT icleakiic) L) 3] FaraT AR
FE R UEE #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #127km #161km #139km #143km #135km #135km #153km
1 )35} )E' 8BS 0.06 005 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 005 0.05 005 -
1568 0.06 005 0.05 008 0.07 0.06 006 0.10 0.04 007 0.06 0.05 005 0.04
1828
oo 8E% 0.05 - 0.05 - 007 006 0,06 0.09 0.04 0.06 005 0.05 005 0.04
1568 0.06 005 0.05 008 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 007 006 0.05 005 0.04
1A3E
o 8BS 0.06 005 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 005 0.05 005 0.03
1568 0.06 0.06 0.05 0.09 0.08 007 007 0.1 0.04 0.08 0.06 0.06 0.06 0.04
1R4E
s 8BS 0.06 005 0.05 - 007 0.06 005 0.09 0.04 0.06 005 0.05 005 0.03
1568 0.06 005 0.05 008 007 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 005 0.05 005 0.03
1856
o 8E% 0.05 005 0.05 - 007 0.06 005 0.09 0.04 0.06 005 0.05 005 0.04
1568 0.06 005 0.05 008 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 007 0.06 0.05 005 0.03
1H6E
o 8E% 0.05 - 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 005 0.05 005 -
1568 0.06 - 0.05 008 007 0.06 0.06 0.10 0.04 007 0.06 0.05 005 0.04
1A7E
o 8E% 0.06 005 0.05 - 007 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 005 0.05 005 0.03
1568 0.06 005 0.05 008 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 007 0.06 0.05 005 0.03
1A8E
o 8E% 0.06 - 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 005 0.05 005 0.04
1568 0.06 - 0.05 008 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.06 0.05 005 0.03
1R9E
o 8BS 0.06 - 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.06 0.05 005 -
1568 0.06 - 0.05 008 007 005 0.06 0.10 0.04 0.07 0.06 0.05 005 0.03
1H108
i 8BS 0.05 005 0.05 - 007 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 005 0.05 005 0.04
1568 0.06 005 0.05 008 007 005 0.06 0.09 0.04 007 0,06 0.05 005 0.03
1B11E
0 88% 0.06 005 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 007 005 0.05 005 0.04
1568 0.06 005 0.05 008 007 0.06 0.06 0.09 0.04 007 0.06 0.05 005 0.03
1R128
2 88% 0.05 005 0.05 - 007 006 005 0.08 0.04 0.06 005 0.05 005 0.03
1568 0.06 005 0.05 008 007 0.06 006 0.10 0.04 0.07 0.06 0.05 005 0.03




WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

— LhEh e
wom | PP | Lvpsm | wEW | mAkE | LbEm | BESREY | Lhsm | LbEm | TSR | LbEm | LbEm | LbEm | LhEm
weAa | mewn | WESAS | R | guxm | K78 | SALE | SHARE [5-AZR A| KGERF | NXEF 25 | ZREF | mAERH | MIEF | NEEZR
i3 ASNHUEE
WhEm LhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LhET WhEm
BEE—RENOD AR FaraT AR Farar el Eid) Farar il 3] FaraT icleakiic) L) 3] FaraT AR
FRRUIEE #363km #42km #342km #135km #3960km #39km #931km #927km #67km #139km #143km #135km #135km #153km
L ’?BE' 885 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04
1585 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03
L ’?é“)a 885 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.09 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03
1585 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03
L ’E(] J‘;)E' 88% 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03
1585 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03
L ’E(] JSE' 88% 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.09 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
1585 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03
1 ’5(17}3)5 8BS 0.06 - 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 007 0.06 0.05 005 0.04
1585 0.07 - 0.05 - 0.09 0.06 0.06 0.10 0.05 0.08 007 0.05 0.05 -
1 ’5(17}(8)5 8BS 0.05 005 0.05 - 007 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 005 0.05 005 -
1585 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04
L ’E(] ég)E' 88% 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
1585 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03
1 F(] g B g 0.06 005 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 005 0.05 005 0.04
1585 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04
L ’?é‘)a 88% 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
1585 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03
1 F(] éz)E' 8BS 0.05 - 0.05 - 0.07 0.06 005 0.09 0.04 0.06 005 0.05 005 0.04
1585 0.06 - 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04
1 F(] iS)E' 8BS 0.05 005 0.05 - 0.07 005 005 0.09 0.04 0.06 0.04 0.04 005 -
1585 0.05 0.05 0.05 007 0.07 0.05 0.06 0.09 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03
L ’?714)5 88% 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03
1585 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03
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SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

— WhE WhEm b
wom | PP | Lvpsm | wEW | mAkE | LbEm | BESREY | Lhsm | LbEm | TSR | LbEm | LbEm | LbEm | LhEm
mene wewn | WESs | UL | x| T8 | S0E | SRARN (S ASR K| Kkem | xR 25 | ZREF | mAERH | MIEF | NEEZR
A% A Ly
WhEm LhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LhET WhEm
BEE—RENOD AR FaraT AR Farar el Eid) Farar il 3] FaraT icleakiic) L) 3] FaraT AR
FRRUIEE #363km #42km #342km #135km #3960km #39km #931km #927km #67km #139km #143km #135km #135km #153km
1 ,?;(5)5 8BS 0.05 - 0.05 - 007 006 005 0.08 0.04 0.06 005 0.05 005 -
1585 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03
L ’E(] ée)E' 885 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 0.03
1585 0.05 0.05 0.05 007 0.07 0.05 0.05 0.09 0.04 - 0.05 0.05 0.05 0.03
1 F(] ;7)5 8BS 0.05 005 0.05 - 0.07 0.06 005 0.08 0.04 0.06 0.04 0.05 005 -
1585 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
L ’?és)E' 88% 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 0.03
1585 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04
1 F(] ég)E' 8BS 0.05 - 0.05 - 007 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 005 0.05 005 -
1585 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
1 F(] ng' 8BS 0.05 005 0.05 - 007 0.06 005 0.08 0.04 0.06 0.04 0.05 005 -
1585 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
1R31E
= 88% 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 0.03
1585 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04




WhEh REKGREAIERR (BEE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

o | wbhEm Lubst | LbED WhETREM
7o7uy | whsmm | DRI | wpxm | RAE | #RE | WbEm | WbEm |WHEEEF|DDTR0 | SEE | jmssn | FESEN | susan
AEAR | aEen| A<LE | BBEARSE Tl | EIXET | Y—EZR H—ER HAXE | PR Ny Sy 30 = 30 =
’ ’ % o A Ny R
R} 3
WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET
BEE—RENOD AR A AR L) AR A L] A el Eid) 2] Ficleariic) L) L) L)
FE R UEE #154km #150km #149km #134km #155km F#a46km #159km #145km #145km #147km #128km #130km #155km #161km
1 )35} )E' 8BS 0.04 - 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 0.04 0.08 006 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1828
oo 8E% 0.04 - 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 - 006
1568 0.04 - 0.08 006 0.05 006 0.05 0.04 0.05 008 - 007 0.04 0.06
1A3E
o 8BS 0.04 - 0.08 005 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 - 0.08 0.06 0.05 006 0.05 0.04 0.05 008 0.12 0.09 0.04 0.06
1R4E
s 8BS 0.04 - 0.08 005 0.05 006 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 - 0.08 006 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 0.04 006
1856
o 8E% 0.04 - 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 005
1568 0.04 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0.06
1H6E
o 8E% 0.04 - 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0.06
1A7E
o 8E% 0.04 - 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0.06
1A8E
o 8E% 0.04 - 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0.06
1R9E
o 8BS 0.04 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - -
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0.06
1H108
i 8BS 0.04 0.04 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0.06
1B11E
0 88% 0.04 0.04 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0.06
1R128
2 88% 0.04 0.04 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 0.04 0.06




WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

o | wbhEm Lbeh | LvbEh WhETREM
7o7uy | whsmm | DRI | wpxm | RAE | #RE | WbEm | WbEm |WHEEEF|DDTR0 | SEE | jmssn | FESEN | susan
MEAB [MEen | AKLE | BEARE | TS | NIESR | $—ER H—ER HAXE | PR Ny Bos— 30 = 30 =
o a— o R—
WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET
BEE—RENOD AR A AR L) AR A L] A el Eid) 2] Ficleariic) L) L) L)
FRRUIEE #154km #150km #149km #134km #155km F#a46km #159km #145km #145km #147km #128km #130km #155km #161km
1 ’E(IBE' 8BS 0.04 0.04 0.08 005 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 0.04 0.08 006 0.05 006 0.05 0.04 0.05 008 - 007 0.04 006
1R148
e 8BS 0.04 0.04 0.08 005 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0.06
1R158
s 8BS 0.04 0.04 0.08 005 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0,06
1H168
S 8BS 0.04 0.04 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0.06
1B178
o 8BS 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 005 0.09 0.06 0.06 007 0.06 005 0.06 0.09 - 008 - -
1R188
8 8BS 0.04 0.04 0.08 005 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.03 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0,06
1R198
A 8BS 0.04 0.04 0.08 005 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0.06
1 F(] ;(;E' 8BS 0.04 0.04 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - -
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0.06
1R218
2 88% 0.04 0.04 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.10 007 0.04 0.06
1R228
2 8BS 0.04 0.04 0.08 005 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 007 - 0.06
1568 0.04 005 0.08 005 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 008 - 008 - -
1 F(] iS)E' 8BS 0.03 0.04 007 005 0.04 005 0.05 0.04 0.05 007 - 0.06 - -
156% 0.04 0.04 0.08 005 0.04 005 0.05 0.04 0.05 008 0.09 0.06 0.04 005
1 ’5(1714)5 8BS 0.04 0.04 0.08 005 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 0.06 - 005
156% 0.04 0.04 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.09 007 0.04 005




WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

o | wbhEm Lbeh | LvbEh WhETREM
TFOTI)Y | LWhEHIL REFHE LWhET SRR hRE WhEm LWhEM |LWhEHETF HRH—L X SH%A SPIES AEZEM HHEST
AxERE | aEsn| A<LE | BBEARE Tas | NETXRF | Y—ER Y—ER | BHAXF | REXEH Ny S 30 = 3 =
’ ’ % i Ny Nyl o4
R} 3
WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET
BEE—RENOD AR A AR L) AR A L] A el Eid) 2] Ficleariic) L) L) L)
FRRUIEE #3954km #50km #349km #134km #155km F#a46km #159km #145km #145km #147km #128km #130km #155km #161km
1 ,?;(5)5 8BS 0.04 005 0.08 005 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 0.06 - -
1568 0.04 0.04 0.08 - 0.04 006 0.05 0.04 0.05 008 - 0.06 0.04 -
1 F(] ée)E' 8BS 0.04 0.04 0.08 005 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 0.06 - -
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 0.06 0.04 -
1 F(] ;7)5 8BS 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 0.06 - -
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 0.06 0.04 0.04
1 ’?és)E' 8BS 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 0.06 - 0.04
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.08 0.06 0.04 0.04
1 F(] ég)E' 8BS 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.08 0.06 - -
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.08 0.06 0.04 0.04
1 F(] ng' 8BS 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 - 0.06 - 0.04
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.08 0.06 0.04 0.04
1A318 B 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0
e 8B 04 04 08 06 04 .06 05 04 05 08 - .06 - 04
1568 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 008 0.08 0.06 0.04 0.04




WhEih RETBETEE

AIERER (BEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

LhEM wwwe | ZNMIIAE | WhEHRIY | LWhEDE WhEm . s -
, , oie— | mngem | BEEsk | ATEE | TpupmE br_onG|mrut—t | Bs0E | YPE | xmamrg | IZ8 | JIAGEEHC ) IRTED
BEABE | BIERR DE wELE— i -0 | vu TS rityy &R E37 toh— JIRTHEA
LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—REHNLD FAraT L] L) L] L) AR [ric)earic) AR FAraT AR 2] Ficleakic) L)
R R U R #155km #932km #125km #949km #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #133km
1 ’(E'F} )E' 8BS - 007 - 0.04 - 0.05 010 0.08 008 0.05 0.09 0.05 007
158% 0.06 0.07 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007
1A28
) 8BS - 007 012 0.04 - 0.05 011 0.08 008 0.05 008 0.06 007
158% 0.06 0.07 012 0.04 007 0.05 011 0.08 008 0.05 0.09 0.06 007
1A3H
o 8BS - 0.07 - 0.04 - 0.05 0.10 0.09 008 0.06 0.09 0.05 007
158% 0.06 0.08 0.14 0.04 0.09 0.05 012 0.1 0.09 0.06 0.09 007 008
1 a‘;)a 8B - 007 - 0.04 - 005 0.10 0.09 008 005 0.09 005 007
158% 0.06 0.07 012 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 0.09 0.05 007
1A58
- 8BS - 007 - 0.04 - 0.05 0.10 0.09 008 0.05 0.09 0.05 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.09 0.10 008 0.05 008 0.05 007
1A6H
0 8BS - 0.07 012 0.04 - 0.05 010 0.09 008 0.06 0.09 0.05 007
158% 0.06 0.07 012 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.05 007
1 ?57 )E' 8B - 007 - 0.04 - 005 0.10 0.09 008 005 008 005 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.05 007
1A8H
o 8B% - 0.07 012 0.04 - 0.05 011 0.09 0.09 0.06 0.09 0.05 007
158% 0.06 0.07 012 0.04 007 0.05 0.09 0.08 008 0.05 0.09 0.05 007
1A9E
o 8BS - 007 - 0.04 - 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.06 007
158% 0.06 0.07 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.06 007
1 )E(];ko)a 8B% - 007 - 0.04 - 0.05 011 0.09 008 0.05 008 0.06 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.06 007
1 ’E(';)E' 8BS - 007 - 0.04 - 0.05 011 0.09 008 0.06 008 0.06 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 0.09 0.06 007
1 ’E(' g)E' 8BS - 0.07 012 0.04 - 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.06 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 011 0.08 008 0.05 008 0.05 007




WhEih RETBETEE

AIERER (BEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

LhEM wwwe | ZNMIIAE | WhEHRIY | LWhEDE WhEm \ . s -
wen e | gy | 70— | WIRET | BFESE | A0S | TBENE SE-0x (| frhid—t| #E0R | LRE | xmarm | g8 | MUERE] AW
AEAE | MERL| o = B |ULE—0FR) | FooTE | wus— =

LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—REHNLD FAraT L] L) L] L) AR [ric)earic) AR FAraT AR 2] Ficleakic) L)
R R U R #155km #932km #125km #949km #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #133km
1 ’E('BE' 8BS - 0.07 012 0.04 - 0.05 010 0.08 008 0.05 008 0.06 007

158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007
1 ’E('é“)a 8B% - 007 012 0.04 - 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007
158% 0.06 0.07 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007
1 ’E(' ;IE’)E' 8BS - 0.07 012 0.04 - 0.05 010 0.08 008 0.06 008 0.06 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.05 007
1 ’E('LG)E' 8BS - 007 012 0.04 - 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007

1A178
% 8BS - 0.07 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.06 008 0.06 007
158% - 007 013 0.04 - 0.06 0.10 0.10 0.09 0.06 0.09 0.06 008
1 ’E(';'f)a 8BS - 007 012 0.04 - 0.05 010 0.10 008 0.05 008 0.05 007
158% 0.06 0.07 011 0.04 007 0.05 0.10 0.08 008 0.05 008 0.05 007
1 ’E(' g)a 8B% - 0.07 012 0.04 - 0.05 010 0.10 008 0.05 008 0.05 007
158% 0.06 0.07 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.06 007
1 ’E('jzzo)E' 8BS - 007 012 0.04 007 0.05 0.09 0.09 008 0.06 008 0.06 007
158% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 011 0.09 008 0.05 008 0.06 007

1218
iz 8BS - 007 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.06 008 0.06 007
158% 0.06 0.07 012 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.06 007
1 ’E(' éz)E' 8B - 007 012 0.04 - 005 0.10 0.09 008 005 008 005 007
158% 007 0.07 012 0.04 - 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.06 007
1 ’E('f;a 8B - 0.06 - 003 - 0.04 0.09 0.09 008 005 008 005 0.06
158% 0.06 0.06 010 0.04 0.06 0.05 0.09 0.08 008 0.05 008 0.05 0.06
1 )5(17?)5 8B - 0.06 0.10 0.04 - 0.04 0.09 0.09 008 005 008 005 0.06
158% 0.06 007 010 0.04 006 0.05 0.10 0.09 008 0.06 008 0.05 007




WhEih RETBETEE

AIERER (BEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

LhEM wwwe | ZNMIIAE | WhEHRIY | LWhEDE WhEm . s -
, ey | 7UVE— | WK | BFESE | LIRS | TEapE t—ox (| mrhii—t | #BE0R | LBE | xmarm | pab | MEARE] AW
AEAE | MERL| o = B |ULE—0FR) | FooTE | wus— =
LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—REHNLD FAraT L] L) L] L) AR [ric)earic) AR FAraT AR 2] Ficleakic) L)
AR U B #155km #332km #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
1 ’E('jf)a 8B - 007 - 0.04 - 005 0.09 0.10 008 005 008 005 0.06
158% 0.06 007 0.10 0,03 006 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06
1 ’E(' g)E' 8B - 0.06 - 003 - 0.04 0.09 0.09 008 005 008 005 0.06
158% 0.06 0.07 0.10 0.03 0.06 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06
1 )E(]jzz)a 8B - 007 0.10 003 - 0.04 0.09 0.09 008 005 008 005 0.06
158% 0.06 007 0.09 0.03 0.06 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06
1 ’E('ég)a 8B - 007 0.10 003 0.06 0.04 0.09 0.09 008 005 008 005 0.06
158% 0.06 007 010 0.04 0.06 0.05 008 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06
1 ’E(' éIQ)E' 8B - 007 0.10 0.04 - 005 0.09 008 008 005 008 005 0.06
158% 0.06 007 010 0.03 0.06 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06
1 ’E('io)a 8BS - 007 0.10 0.04 - 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06
158% 0.06 0.07 010 0.04 0.06 0.05 009 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06
1A31R B 00 0.10 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00 00
o 8H - 07 . 04 06 04 09 09 08 06 08 05 07
158% 0.06 0.07 010 0.04 0.06 0.05 008 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06




